

Кусарский «Шахдаг» выступающий в первом дивизионе чемпионата Азербайджана по футболу делает ставку на местных молодых игроков.

Об этом заявил президент «Шахдага» Арастун Нифтиев.

«Мы провели большую работу. Отказались от услуг некоторых футболистов. Одним словом омолодили состав. В нашей команде сейчас много молодых и перспективных футболистов. С этим составом мы уже провели несколько товарищеских встреч. Я уверен, что через несколько лет у нас будет сильная команда.

В этом году мы планируем выпустить на чемпионат команду в разных возрастных категориях - 11, 13, 15 и 17 летних. Также будут подписаны контракта с двумя тренерами. Один из них бывший футболист нашей команды Вахид Гашимов, он займется 15-летними футболистами», - заявил Нифтиев.





*Рустам Азимов*